

“徐玉玉案”昨日开庭

检方认定电信诈骗是致其死亡原因

新华社济南6月27日电(记者闫祥岭)“徐玉玉被电信诈骗案”27日在山东省临沂市中级人民法院公开开庭审理,案件将择期宣判。

临沂市人民检察院指控,被告人陈文辉、黄进春、熊超以非法占有为目的,实施电信诈骗,情节特别严重;被告人郑金锋以非法占有为目的,实施电信诈骗,骗取公民财物,数额特别巨大;被告人陈宝生、郑贤聪以非法占有为目的,实施电信诈骗,情节严重;被告人陈福地以非法占有为目的,实施电信诈骗,骗取公民财物,数额巨大。以上被告人均

触犯《中华人民共和国刑法》第二百六十六条的规定,犯罪事实清楚,证据确实、充分,应当以诈骗罪追究刑事责任。

被告人陈文辉以非法方法获取公民个人信息,触犯《中华人民共和国刑法》第二百五十三条之一的规定,犯罪事实清楚,证据确实、充分,应当以侵犯公民个人信息罪追究其刑事责任。

被告人陈文辉犯数罪,依法应当数罪处罚。被告人陈文辉、郑金锋、黄进春、熊超、陈宝生、郑贤聪、陈福地组织、参加电信诈骗犯罪团

伙,冒充国家机关工作人员,通过拨打电话对不特定多数人实施诈骗,骗取在校学生财物,造成一人死亡,应当依法惩处。

庭审严格按照法定程序进行。合议庭在审判长主持下,对起诉书指控的事实进行了法庭调查。公诉人、辩护人分别对被告人进行了讯问或者发问,各被告人分别进行了陈述。对指控的犯罪事实,公诉人当庭出示了系列相关证据,法庭还根据辩护人及公诉人的申请,依法通知鉴定人和具有专门知识的人出庭就《徐玉玉死亡原因

分析意见书》做出解释和说明意见。控辩双方对上述证据充分发表了质证意见。

在法庭辩论环节,公诉人围绕本案争议焦点,就事实认定及法律适用问题发表了公诉意见。各被告人及其辩护人充分发表了辩解、辩护意见。法庭辩论结束后,各被告人进行了最后陈述,均表示认罪悔罪。案件将择期宣判。

据了解,本案7名被告人先后交叉结伙,在多地设立诈骗窝点,以发放助学金、购房补贴的名义拨打

电话实施诈骗。2016年8月19日晚,有本案被告人以发放贫困学生助学金为名,诈骗山东省临沂市罗庄区学生徐玉玉9900元钱。徐玉玉发现自己被骗后,与父亲一起去派出所报警,回家途中身体出现不适送入医院抢救,8月21日抢救无效死亡。

公安机关出具的死亡原因分析报告认为,徐玉玉应系被诈骗后出现忧伤、焦虑、情绪压抑等不良精神和心理因素的情况下发生心源性休克,行心肺复苏后继发多器官功能衰竭而死亡。



航班延误



捡出的硬币

上海一航班延误 疑因老太往发动机扔硬币所致

本报讯 昨日,有微博网友发帖称:“今天中午的某航O380航班,上海浦东飞广州,在浦东因为有一名老年旅客扔了很多硬币进发动机……已检出一些硬币,现在全体旅客下飞机,重新检查飞

机,航班延误无时刻,警察正处理中。”该名网友微博认证为“民航飞行员”。有网友透露该航班为CZ380。

昨日下午,记者从上海浦东机场公安获悉,南方航空一航班

确有乘客造成飞机故障无法起飞,涉事乘客为一位老太太,其是否有精神问题需要进一步鉴定。目前该事件仍在调查当中。

随后,澎湃新闻记者通过查询,飞常准数据显示当日从上海浦

东t2前往广州的一趟CZ380的确实发生了延误,原本计划起飞时间为12:40,15:05到达广州,然而根据飞常准数据显示,预计起飞时间变为17:00。截至记者发稿,南航正在对此事进行核实。(澎湃)

社科院报告: 用户倾向于对熟人使用较“污”表情包

本报讯 6月26日,由中国社会科学院新闻与传播研究所及社会科学文献出版社共同主办的、以“共享·智能·移动”为主题的“中国新媒体发展报告(2017)”发布暨新媒体发展研讨会”在京举行。蓝皮书以高校学生为研究对象,通过问卷调查对微信表情包的使用进行分析。调查发现,大学生对亲密好友会更多使用“大尺度”表情。

该报告指出,随着移动网络时代的到来,微信逐步取代了QQ、人人网等社交工具,微信表情也成为时下大学生流行使用的网络交流符号。研究发现,用户个人特征中的性别、年龄、学历、专业等因素会对表情包的使用产生基础性影响,尤其是性别对表情包使用的影响明显。亚文化偏好和同伴压力也是促使用户使用微信表情的重要原因,尤其是同伴压力对用户表情包的使用与更新有明显的影。在社会外部条件中,微信的使用频率越高,对社交工具的熟悉程度也越高,使用微信表情及使用频率也会呈正相关关系。

对此,报告解读认为,在熟人关系中,用户倾向于更多地使用表情符号,类型也更加丰富,尺度也更大,部分受访者对亲密的人群使用带有性暗示、引诱、恶搞等较“污”的表情,以达到更高的表情使用满足感;而对陌生人及长辈则较少使用表情,表情使用类型单一,主要使用微信系统自带类型的表情,部分受访者提到,会对陌生人或长辈使用可爱类型的表情,以缓解尴尬的聊天氛围。互动对象之间的“亲疏远近”关系、“长幼秩序”等因素,对表情使用与满足影响较大。(中青)

杭州纵火保姆身陷至少6起借贷案

涉诉本金35.5万

本报讯 造成杭州“蓝色钱江”小区母子四人死亡的放火案嫌疑人、该户保姆莫某晶已被警方刑事拘留。昨日,澎湃新闻综合她老家广东东莞市第二法院提供的情况以及中国裁判文书网上的法律文书,证实莫某晶至少以被告身份涉及6起民间借贷纠纷,涉诉本金总额35.5万元。

6月22日清晨,杭州“蓝色钱江”小区2幢1单元1802室发生火灾,该户女主人和三个孩子遇难。据了解,1802室面积360平方米,过火面积约50平方米。当天,警方调查明确这起火灾为放火案,通过保姆专用电梯逃生的保姆莫某晶有重大作案嫌疑。

东莞市第二法院昨日向澎湃新闻发来的“关于莫某晶有关案件情况的回复”显示,莫在该院有四起待执行案,其中三起刚收案,暂未采取执行措施,该院将依法执行。最早的一起,因莫某晶名下没有财产也找不到人,无法采取司法拘留等强制措施,已于2016年冻结莫某晶在老家东莞市长安镇厦边社区每年约一万元的分红,并在官网发布执行通知公告。

在这四起被执行人包括莫某晶的民间借贷纠纷案,一起的执行案件立案时间在2016年10月,另三起均在2017年6月。

2016年10月立案的是申请执行人蔡某某与被执行人莫某晶、麦某某的民间借贷纠纷。一审认定:案涉两笔借款合同关系发生于2014年,均在麦某某和莫某晶婚姻

关系存续期间发生的债务,麦某某无法证明案涉款项被莫某晶用于赌博或还赌债,对其主张应承担举证不能的后果,一审判决莫某晶、麦某某于判决发生法律效力之日起三日内,向蔡某某连带偿还借款11万元及逾期付款利息。莫某晶一审开庭时缺席,判决后麦某某上诉,东莞市中院于2016年6月维持原判。

该案中的麦某某即莫某晶前夫。据介绍,因莫某晶个人名下没有财产,也找不到人,东莞市第二法院法官曾到莫与麦某某共同居住过的房子(现由前夫及其父亲居住,产权属前夫家)寻找,但找不到,电话也联系不上。

因下落不明,法院无法对莫某晶采取司法拘留等强制措施。2016年,执行法官冻结莫在社区每

年约一万元的分红。2017年2月,法院在官网发布执行通知公告,通知莫某晶等履行判决书确定内容。

另三起暂未采取措施的执行案,分别是申请执行人王某某与被执行人莫某晶民间借贷纠纷案、申请执行人蔡某某与被执行人莫某晶、麦某某民间借贷纠纷案,以及申请执行人蔡某某与被执行人莫某晶、麦某某民间借贷纠纷案,涉案本金分别为55万、5万、6万元,一审开庭时莫某晶均缺席,一审判决书均已生效。

此外,澎湃新闻在新华网广东频道“广州市法院系统公告送达”栏目中检索到落款为今年3月17日的广州天河区人民法院公告。

公告称,该院受理的原告胡某某诉被告莫某晶、麦某某民间借贷

纠纷案已审结,现向莫某晶公告送达(2016)粤0106民初9317号民事判决书:被告莫某晶于本判决生效之日起十日内,向原告胡某某偿还借款3万元及其利息;驳回原告胡某某的其他诉讼请求。公告限令莫某晶自该公告发出之日起六十日内来该院领取判决书,逾期视为送达。

另外,中国裁判文书网上一起民间借贷纠纷一审民事判决书显示,2015年8月28日,广东东莞市第二人民法院一审判决:被告麦某某应于本判决生效之日起三日内,向原告黄某某偿还借款5万元及利息;被告莫某晶对上述债务承担连带清偿责任,在承担上述连带责任后,有权在承担保证责任范围内向被告麦某某追偿。

(澎湃)

暑期报班 我选点通教育小镇

点通传奇教育 专注初高中

新高一预科 → 省实验 洛阳一高 18位重点师资 → 850元/科 | 17全天 34大节

新初一预科 → 点通十年以上 教学经验老师主讲 → 650元/科 | 18全天 36大节

电话: 2263000 13592168802 万老师 3936888 18738903130 刘老师

围棋

平顶山市青少年宫
7680595篮球班招生
羽毛球班市体育村体育馆
专业教练 一流场地
6163886 2353888